MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
3awuTa kapTepa 333.2901.1/ 333.2904.1

roa OBbEM
BIARES L]t BbIMYCKA [BUTATENS TMn Knn
Lamborghini Urus 441

2018- §

E AKMN

[anKka kneTesasa M6

KpoHwTeiH 1

LLTaTHbIA KpeneX

Aemndep

LLiTaTHbIM Kpenex

LUTaTHbINA Kpenex

banka

bont M8x25
Lanba 8

Hemndep

LTaTHbIA Kpenex

LUTaTHbIA Kpenex

THIN
MPUBOAA

MOSHBIA

laika knetesasa M6

Brynka

LLITaTHbIA Kpenex

KpoHwTeiH 2

Bont M6x25
Lanba 6

\ Bont M8x25

Laba 8

“ LLTaTHBIA Kpenex

WUHeTpyKumAa no yeTaHoBKe:

CocTaB Kpenexa;

1. CHBITE WTATHBIA NBINBHKK G 8/M

2. BeIKpyTUTE GonThl (A) 3aKPEnnTh KPOHLLTEAH 1 1 2 WTATHBIM KPENEKOM.

3. BeikpyTuTk GonThl (B) 3akpennTs Ganky LUTATHBIM KPEnexom W 3aKPenWTh LUTATHBLIM
KpenexomM B Mectax ().

4.3ameHnTb WTaTHble kKneTesbie(B) n (1) Ha rankm neteBeie MB.

5. YcTaHoBWTE 3aLUMTY: 384HI0K YaCTb 3allUTEl 3aBecTH Ha BonTel MBx25, BKpydeHHble B Banky,
nepeqHo YacTk 3akpenute GonTamn M8x25 Kk kpoHwTedHam 1w 2.

6. 3akpenutk GonTamm M6x25 nepeaHolo YacTk 3alLUTEI B MecTax (B).

7. 3aKpenuTe WTaTHEIA Kpenex B mecTax (E).

3araHyTe GonThl ¢ HeoBXOAMMEIM YCUITMEM.

HaumeHoBaHue .

Bont MBx25 |
Bont M8x25 |
Wanba M6 |
Brynka i
WainBa M8 |
3awural
KpoHwTeiH 11
KpoHwTeiH 2 ]
Banka |
Hdemndpep |
Fafka kneteean M6

Kon-eo

4 wr.
4 wr.
4 .
2w
4 .
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
2 wr.
4 .

MomMeHT 3aTsKkKM

9.8 Hm
24.0 Hm

MNponssoauTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3alUMUTbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NMHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

3awmTa KNn 333.2902.1/ 333.2905.1
roz | OBbEM | ™™
MAPKA v MOABS o gunvoka | peuratens | TITKII b mppgopa
Lamborghini | Urus 2018- 407 AKIIN MOMHbI
lManka knatesaa M8 alika knetesas M8

Kpenex 3aljntbl

333.2901.1/

333.2904.1

lalka knetesas M8

Hlsueass BosT M8x20

LLaiba 6

&
‘\ch M8x20

Llaii6a 8
& Font M8x30 aite

Lanba 8

Bont M8x20
LWaiba 8

1 1
MHCTpyKuMA No ycTaHOBKE: Cocras kpenexa: | !
1. 3aMeHUTL WTATHBIE KeTeeblie(A) Ha rafkn kneteswlie M8 HaumeHoranue | Kon-eo | MoOMeEHT 3aTsKKu

2. YCTaHOBUTL 3alLWTY: NepeaHIo YacTk JallWThbl 3aBECTW Mo 3aluTy KapTepa, GPeaHioo i i
YaCTh 3akpenuTh BonTamn M8x30 uepes BTynkn L=10. 3aaHI0l0 YacTk 3akpenuTe GonTamm BonT Mex20 ' oBwr. ! 24.0 Hm
el BonT MBx3C | 2WT. | 24.0 Hwm

3. 3aTAHYTE BoNThl ¢ HEOGXOAUMbIM YCUNIUEM. WaiiGa M8 ! 8wt I

1 i) 1

3awwTa | 1wt |

Aemnchep | 3 wrT. ;

lanka knetesas Mg ! B wT. !

i i

1 1

I I

1 1

Mpou3soauTess BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMThI.
TexHuyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NMHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

3awuTta PK 333.2903.1/ 333.2906.1
| roz | OBbEM | ™M
MAPKA v MOABS o gunvoka | peuratens | TITKII b mppgopa
Lamborghini | Urus 2018- 407 AKIIN MOMHbI

! =
.\ Llaii6a Tynka L=10

LLlai6a
/TyﬂKa L=10

KpoHwtenH 2

t\gom M8x35
LUaiba 8
b\BonT M8x20

Lanba 8

Bont M8x20

LWaii6a 8 \’

s . IR SRy |

1 1
MHCTpyKuMA No ycTaHOBKE: Cocras kpenexa: | !
1. BBIKPYTUTE 3adHee Kpennenne sawmTel KMM(A) Haumenosanue | Korn-Bo | MOMEHT 3aTsKKN
2. BeIKpYTUTE Kpennekne(b) 1 3akpenuTh KPOHLLTERAH 1 LWTaTHLIM KPenexom. - -
3. BeIKpyTUTE Kpennerue(B) 1 3akpenuTh KPOHLLTEMAH 2 LTaTHBIM KPEMEXKOM. BonT Mex20 Voo ! 24.0 Hm
4. YCTaHOBUTh 38LLWTY: 38[IHI0K YACTh 3alLWTHLI 3aKPEennTh K KPOHLWITENHaM 1 1 2 BonTamun EonT M8x235 | 2wt 1 24'0 Hm
M8x20, nepeaHIow YacTk 3akpennTs BonTamu M8x35 yepes BTynkn L=10. WaiiGa M8 i 4 UJT. | '
1 i) 1
5. 3aTAHYTE BONThl ¢ HEOBXOAUMbBIM YCUITUEM. awuta | 1w, :
KpoHwTeiH 1 | 1wr. ;
KpoHwTeiiH 2 | 1 wT. !
Brynka L=10 1 2wt :
Waiiba | 2WT |
1 1

Mpou3soauTess BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMThI.
TexHuyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.2904.1_21_lg
	333.2905.1_21_lg
	333.2906.1_21_lg

